二模答案解析

单项选择

21．答案c。解析：根据句意，我需要一些红墨水，但是手边一点也没有。but是一个提示词，告诉我们不能选b。

22．答案b。解析：该题是考查交际用语的正确使用的，根据语境应选b，表示看到the bill后的惊讶之情。a项和c项的意思都是：真的吗？显然用于表示不相信；b项good heavens! — used to express surprise or anger；d项all right用来表示赞同。

23．答案d。解析：该句的意思是：在那本书中我发现一些关于墨西哥的有趣的事实。此为“come”  

动词词组辨析题。come across(偶然)遇见；(偶然)发现：come across a friend in the street在街上遇到一个朋友。a. come to达到；达成：come to a conclusion得出结论。b. come into进入；继承；得到： come into power当权；come into a fortune继承一笔财产。c. come over顺便来访；(感觉，影响)支配，攫住：a fit of dizziness came over him.他忽然感到一阵晕眩。

24．答案a。解析：这是考查交际用语的正确使用。孩子通过了期末考试，所以母亲表示祝贺。c项错误，b项意思是“没关系”，用于回答表示歉意的话，d项有汉语的特征。

25．答案c。解析：该句意思是：你能根据我在电话中的声音辨别出我是谁吗? 此题考有关“make” 

的词组辨析。make out看出来，认出来：make out what was written on the blackboard看清黑板上的字。a. make up 组成：this team is made up of 11 players. 这支队由11名选手组成。b. make over改变；转移：make over the basement into a work shop把地下室改造成车间。d. make off离开，尤指逃走。

26．答案a。解析：句子意思是：他考试不及格，完全是咎由自取。他整个学期都没用过功。此题考固定搭配。serve sb. right为固定搭配，表示“罪有应得”，“活该”，在此处正符合句意

27。答案c。解析：该题是考察动词词义和搭配的。动词owe与介词to搭配，owe sth. to sb.欠  

某人某东西，pay支付，repay偿还。该句意思理解为：我借了bob100美元，不久就还给了他。

28．答案c。解析：句子意思是：要经过多少个几十年科学家们才能提供治疗癌症的方法？此题考连词辨析。before常可用于将来时态，表示“才；就”：it will be several weeks before you are used to the new life in college.几个星期后你就会适应大学里的新生活了。a. when一般不与将来时态连用。b. since常与现在完成时连用。d. until直到，用在此处意义不符。

29．答案b。解析：该句考察交际用语的使用。a项用于肯定句；c项受汉语影响；d项不符合这里的语境；只有b项才合适，(it’s a) small world!用于与从前或方才遇到过的人又不期而遇等情况时，意思是：“这世界真小”；“我们又见面了”。

30．答案d。解析：该题目考察复合句的知识。此题容易犯经验型错误，初看这里是that引导的同位语从句，其实，根据句意这里的同位语从句必须由why引导，句子意思理解为：我想起在哪儿我们可以得到需要的机器这个问题。其它选项意思不通。

31．答案a。解析：该题考查动词词义及搭配。forgive sb. the debt豁免某人的债务；通常用excuse sb. from豁免或允许某人不做某事；forbid sb. sth.意思通常是禁止某人进入某地或做某事；forget不跟双宾语。

32．答案b。解析：该题考查了动词的时态和语态。根据后一句得出结论是钱快要用光了，现在进行时可以用来表示将来。run out不用被动语态。

33．答案b。解析：it is (was) … since …句型中since从句中的动词如果是延续性动词，句子理解为：从何时开始某人就不做某事了，该句的意思是：我不在南昌住已经5年了。所以选b。

34．答案b。解析：该题目考查了动词用法倒装句的知识。belong没有被动语态；介词短语放在句首用全倒装，即谓语动词放在主语前面。该句的正常顺序是：the honor for the success belongs to all the people.

35．答案b。解析：该题考查了动词的时态和名词的有关知识。根据you were late中的时态知道want to be here on time应该是were late之前的事，所以用过去完成时表示过去的过去，同时traffic是不可数名词，所以用was。因此正确选项是b。+q
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完型填空

36.d      考查上下文提示。这里指文章第一段提到的words。

37.c      考查推理判断。这里指作者喜欢用文章第一段话来时刻提醒自己。

38.b      考查文意理解。构成make it习语，意指“未来的决定在于我”。

39.a      考查推理判断。从常识及mysterious一词可推future是“不确定的”。

40.d      考查文意理解。我们可以掌握神秘而不可知的未来，从中创造我们所能想象的任何东西。

41.b      考查推理判断。雕刻家显然是将未成型的(shapeless)石头打磨成艺术品。

42.c      考查上下文提示。从下文的种庄稼可知应该是farmer。

43.a      考查文意理解。种庄稼当然希望有好的收获了，get in意为“收割”。

44.b      考查上下文提示。从full of weeds知seed应该是不好。

45.a      考查文意理解。这里harvest与上文中的get in意思相同。

46.d      考查推理判断。从空格后的destroyed可知应该是不让future被历史的错误所污染和破坏。

47.c      考查推理判断。从空格后的and errors和上题的分析可知。

48.b      考查文意理解。这里构成 be concerned about习语，意为“关心”，符合语境意思。

49.a      考查文意理解。指将来是我们余生要度过的地方。

50.d      考查文意理解。这里指过去已经过去了(gone)。

51.c      考查上下文提示。从前面的static可知过去是无法change了。

52.b      考查文意理解。指我们的行动对未来是有影响的。

53.a      考查文意理解。空格后的them指代前面的new frontiers，故根据句意应该是recognize，其意为“认出；体会”。

54.d      考查推理判断。这里指人类的进步。

55.b      考查文意理解。since这里意为“既然”，结合前文所述，知其符合语境要求。

阅读理解

56. 答案c。解析：此题考查学生根据所读材料进行一定的判断的能力。可用排除法。根据第一段可知创造力的含义是“使事物产生”，“致使事物存在”。而它三个方面的表现可参考“短文大意”，据此，a项“做饭”具有创造性。b项为创造力第二面详述中的例子，故也是创造活动。再看c项只是一种简单的行为，不涉及创造性。而d项也为创造性活动，也不能选。这样就可得出结论，a、b、d项不能选，c为正确答案。解答此题时要千万注意问题的提问方式是问“哪一个不是”，以免错误理解题意而误选。

57. 答案b。解析：此题考查学生“对具体细节的把握”的能力。此题的解答需要在理解文章大意及细节基础上进行。a项初看正确，而且作者在文章末尾也提到。但根据文章开头，可知平凡人每天都在创造。选项b意为“创造力在一定程度上取决于非凡的洞察力。”根据最后一段，可知这是一种“天赋”，故正确。选项c认为“创造力只体现在创造某些新的具体东西”，失之片面。d项认为“不断实践是培养创造力的唯一方面”，也失之片面(参见文章最后一句)。这样就只剩下a、b项，两者相比，a项似乎仍显武断和片面，故也排除。这样就可确定b为正确答案。
58. 答案c。解析：此题考查学生“根据上下文理解含义复杂句子”的能力。此题可在正确理解句子含义的基础上采取“排除法”来解答。根据上下文可以得知：此句的真正含义是“任何新事物的产生都是建立在原有事物基础之上的”。据此，a项只是句子的字面意思，不正确。b项也为字面理解。c项“只有在原有事物基础之上才能创造新事物”，这不正是我们分析得出的结论吗?而d项“差之甚远。

59. 答案c。解析：此题考查学生“对特定的细节的把握”的能力。此问题涉及到对文章第三段最后一句的理解。作者认为“获得新思想并不意味着就能够将其付诸实践，暗含“知易行难”的意义。这样，我们就可对选项进行分析选弃了。先看a项“获得新思想比将其付诸实践困难”。显然刚好与我们分析的含义相反，故排除，再看b项“只要获得新思想就可将其付诸实践。”也不对。而c项“一个人可能获得某种新思想，但有可能无法将其付诸实践。”正是作者的观点，所以是正确的。也就无需看d。 实际上，d项并不是作者的观点，因为作者只是认为实践对培养创造力是具有重要作用，所以也不正确。

60. 答案b。解析：此题考查学生“对阅读材料主旨和大意的把握”的能力。快速通读全文(注意主题句)，可知文章主要谈论的是“创造力的含义及其三个方面的表现”，整篇文章都是围绕创造力展开的。分析选项。a项意为“如何培养创造力”，初看符合文章内容，但仔细分析，文章只在最后一段提到了培养创造力三个方面的途径和要求，所以不能选。看b项“什么是创造力”，这个题目下可写和创造力有关的许多东西如创造力定义，表现及培养途径，所以有道理。再看c项“创造力的重要性”，文章没有提及。而d项“创造力离我们并不遥远”，也只是文章开头提到，中间涉及一点，也不确切。这样就可确定，b项为正确答案。

61. 答案b。解析：从本段的第一、二句中可以看到本段在讨论找工作和在学校的表现的关系，而全段都在说那些科目和那些工作，因此可以推断出答案是 b。 

62. 答案b。解析：本文的第三段说的是兼职工作能教给人哪些素质，以及它能让人认识到自己对什么职业感兴趣。因此选 b最合适。 

63. 答案d。解析：见本文的最后两句，句意：你在学校的记录并不是很好，但它仍然是你背景的一个重要部分。你不应对此感到抱歉，相反，你应该认识到在工作中你会有一个全新的开始。所以应该选 d。 

64. 答案a。解析：本文大意是你可以根据自己擅长的科目来选择你适合的职业，重要的是通过自己的表现来认识自己，而不是一味地将目光放在成绩是好是坏上面。所以应该选 a。

65. 答案a。解析：此题为主旨题。全文章主要论述美国人在过去的15年中虽然少吃含脂肪多的食物，但他们还在长胖。原因在于过量饮食会导致卡路里的过量的摄入而导致肥胖。故答案为a。 

66. 答案a。解析：此题为细节题。这个计算机程序员的经历是对第二段第四句的证明，表明他亲身体验了此教训。’ no matter where the calories come from, overeating will still cause weight gain.’不论卡路里来自何处，过量饮食也会增加体重。故答案为a。 

67.答案d。解析：此题为细节题。巴巴拉教授对两组妇女的研究证明了 “we actually increase the number of calories we eat per day and gain weight.” 随着我们每天摄入卡路里的增长，体重也在增长。故答案为d。 

68. 答案d。解析：此题为推断题。从文章的篇章来看，脂肪虽比蛋白质、碳水化合物的卡路里多，但美国人由于过量使用卡路里少的食物，加之有些无脂肪的食物由于糖分的添加而使卡路里摄入量加大而导致肥胖。故答案为d。

69. 答案a。解析：此题考查对作者写与目的的理解。作者在本文中解释了emily dickinson关 门   

闭户，不与他人往来的原因，所以a项正确。b进一步宣扬emily dickinson生活之谜，与a 相反。c讨论emily dickinson失败婚恋的原因，不全面。d描述了emily dickinson时代的宗 教气候，也非作者意图。

70. 答案a。解析：此题为语义辨析题，要求判断正误。“keeping to her room, sometimes even refusing to see visitors who called, she began to dress only in white…”此句表明拒绝吃东西不是她的怪僻之一。而b、c和d在上句均有涉及，所以正确答案为a。

71. 答案a。解析：此题为语义推理题。文章最后指出她隐居的原因之一是反对清教徒的清规戒律。据此可判断，a. 为正确答案。b. 男女平等正与清教徒的教义相背。c. 鼓励人们不要顺从传统也与清教徒的教义相背。d. 文中未提到。

72. 答案 b。解析：此题考查文章的主题。本文讲解太阳能，其余的答案都不符合题意。 

73. 答案 d。解析：此题为直接寻找信息题。“太阳能可以节省能源”与题意最贴切。见文章第二段第一句。 

74. 答案 c。解析：太阳能是一种永恒的能源，几十亿年不会枯竭。此题为寻找具体信息题。文中所说的太阳的寿命是几十亿年。见文章第三段第一句。 

75. 答案 a。解析：现在太阳能处于婴儿期，但不久将会成为我国能源的重要组成部分。此题考查对文章主旨的理解。太阳能将是今后的主要能源。见文章最后两句话。

改错1.What     2.boring  3.fun      4.It’s      5.talks  

6. confident  7.else    8.compete  9.working  10.in

书面表达 

  解析：关于成功之路有很多说法，但考生必须紧扣题纲。第一段写每个人都试图在事业上获得成功，这是一个普遍的现象。再由第一句很自然地想到，并不是每个人都会成功，为什么呢?由这个问题可以引出文章的主旨，即成功者都不顾艰难困苦，坚持不懈直到最后成功，而失败者却常常半途而废。第二段，首先接着上文所说，自然地引出意志坚强，锲而不舍，勤奋进取是成功的三大要素。第三段是由考生表明自己对成功之路的观点，也是对前文的一个结论。成功属于那些坚持不懈，努力进取的人，最后点题，这就是成功之路。 

one possible version: 

the way to success 

 everyone tries to achieve success in his career, but some finally succeed while others fail. why? successful people continue their cause through long period of hard work without stopping halfway. 

 strong will, perseverance and diligence are the three essentials of success. a man of strong will and perseverance always sticks to his cause no matter how hard it might be. diligence means steadiness in one’s work and study. without diligence no one can achieve anything. 

 i believe that where there is a will there is a way and that success belongs to whoever can put up 

with long years of constant effort. this is the way to success.
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